

Политика за бисквитки

Последна актуализация: 08 януари 2021 г.

Бисквитките са малки файлове, които се съхраняват на компютъра на потребителя. Те са проектирани да съхраняват скромни данни, специфични за конкретен клиент и уебсайт, и могат да бъдат достъпни или от уеб сървъра, или от клиентския компютър. Това позволява на сървъра да достави страница, пригодена за конкретен потребител, или самата страница може да съдържа скрипт, който е запознат с данните в бисквитката и така е в състояние да пренесе информация от едно посещение на уебсайта (или свързан сайт) до следващият.

За Morgan Fuels бисквитките помнете дали сте посетили сайта преди, така че да останете влезли в системата - или да ни помогнете да разберем колко нови посещения получаваме всеки месец. Те не включват лична информация за вас

Ние не съхраняваме чувствителна лична информация, като пощенски адреси, пароли за акаунти и др. В бисквитките, които използваме.

Тълкуване и определения

Интерпретация:

Думите, от които началната буква се изписва с главна буква, имат значения, определени при следните условия.

Следващите определения имат същото значение, независимо от това дали се появяват в единствено или множествено число.

Дефиниции:

За целите на настоящата Политика за бисквитки:

Компания (в настоящата Политика за бисквитки (наричана или „Компанията“, „Ние“, „Нас“ или „Нашите“) се отнася до Morgan Fuels & Lubes Ltd, 254 Dublin Road Killeen, Newry Co. Down.

Вие означава физическото лице, което осъществява достъп или използване на Уебсайта, или компания или всяко юридическо лице, от името на което такова лице има достъп или използва Уебсайта, според случая.

Бисквитки означава малки файлове, които са поставени на вашия компютър, мобилно устройство или друго устройство от уебсайт, съдържащи подробности от историята на вашите сърфиране на този уебсайт сред многобройните му приложения.

Уебсайт се отнася до Morgan Fuels, достъпен от www.morganfuels.com.

Използването на бисквитките

Тип бисквитки, които използваме:

Бисквитките могат да бъдат „Постоянни“ или „Сесийни“ бисквитки. Постоянните бисквитки остават на вашия личен компютър или мобилно устройство, когато излизате офлайн, докато сесийните бисквитки се изтриват веднага щом затворите уеб браузъра си.

Ние използваме както сесия, така и постоянни бисквитки за целите, посочени по-долу:

Необходими / основни бисквитки

Тип: Сесийни бисквитки

Администриран от: Нас

Предназначение: Тези бисквитки са от съществено значение, за да ви предоставят услуги, достъпни чрез уебсайта, и да ви позволят да използвате някои от неговите функции. Те помагат за удостоверяване на потребителите и предотвратяват измамно използване на потребителски акаунти. Без тези бисквитки, услугите, които сте поискали, не могат да бъдат предоставени и ние използваме тези бисквитки само за да ви предоставим тези услуги.

Функционални бисквитки

Тип: Устойчиви бисквитки

Администриран от: Нас

Предназначение: Тези бисквитки ни позволяват да запомним избора, който правите, когато използвате Уебсайта, като например запомнянето на вашите данни за вход или езикови предпочитания. Целта на тези бисквитки е да ви предоставят по-лично преживяване и да ви избегнат да въвеждате отново своите предпочитания всеки път, когато използвате уебсайта.

Вашият избор относно бисквитките:

Ако предпочитате да избягвате използването на „бисквитки“ на уебсайта, първо трябва да деактивирате използването на „бисквитки“ във вашия браузър и след това да изтриете „бисквитките“, запазени във вашия браузър, свързани с този уебсайт. Можете да използвате тази опция за предотвратяване използването на бисквитки по всяко време.

Ако не приемате нашите бисквитки, може да изпитате някои неудобства при използването на уебсайта и някои функции може да не функционират правилно.

Ако искате да изтриете „бисквитки“ или да инструктирате вашия уеб браузър да изтрие или откаже „Бисквитките“, моля, посетете помощните страници на вашия уеб браузър.

За уеб [браузъра на Chrome](#), моля, посетете тази страница от Google:
<https://support.google.com/accounts/answer/32050>

За уеб [браузъра Internet Explorer](#), моля, посетете тази страница от Microsoft:
<http://support.microsoft.com/kb/278835>

За уеб браузъра Firefox, моля, посетете тази страница от Mozilla: <https://support.mozilla.org/en-US/kb/delete-cookies-remove-info-websites-stored>

За уеб браузъра Safari, моля, посетете тази страница от Apple:
<https://support.apple.com/guide/safari/manage-cookies-and-website-data-sfri11471/mac>

За всеки друг уеб браузър, моля, посетете официалните уеб страници на вашия уеб браузър.

Повече информация за „бисквитките“

Можете да научите повече за „бисквитките“ на следните уебсайтове на трети страни:

Инициатива за мрежова реклама: <http://www.networkadvertising.org/>

Свържете се с нас

Ако имате въпроси относно тази политика за бисквитки, можете да се свържете с нас:

На **имейл**: info@morganfuels.com